
Referat fra styremøte i Buddhistforbundet 
Dato: 10.6.2025 
Tid: kl. 17.30-20.30. 
Sted: Kirkens Hus 
 
Til stede:  
Chau Thai, styreleder, deltok fra sak 5. 
Joydhan Barua 
Yvonne Larsen  
Halvor Andresen 
Pui-Tak Kung  
Malini Olsen  
Lyly Che  
Gunaketu Kjønstad, generalsekretær.  
 
Forfall: Daniel Mørk, Nan Kyi Shwe 
 
Ingrid Rødnes, referent, var til stede den første timen.  
Møtet ble tatt opp på zoom slik at Ingrid kan skrive referatet i etterkant. Opptak blir slettet når 
referatet er godkjent. 

1. Merknader til innkallingen.  
Det forelå ikke noe referat til godkjenning, da dette er første styremøte i nytt styre. Referat 
fra årsmøtet er publisert på BF sine hjemmesider. 

Referatene bør skrives enkle nok til å legges ut på hjemmesiden. Referatet bør kun ta med 
hovedpunkter, og ikke gjøres for detaljert. 

Vedtak: Innkallingen godkjennes 

1.1 Oversikt over styrevedtak  

Oversikten var ettersendt styret til orientering. 

2. Introduksjon av styremedlemmer og styrets retningslinjer 

Møtet ble innledet med to minutters meditasjon og presentasjon av oss selv, inkludert 
erfaring med og interesse for styrearbeid. 

Gunaketu orienterte om «Instruks for styret i BF 2025». Denne gir retningslinjer for hvordan 
vi samarbeider, og er lettere å endre enn vedtektene. 

Vedtak: 

Retningslinjer sendes til styremedlemmene for gjennomlesning og kommentarer, og 
behandles deretter på neste styremøte. 

  



3. Evaluering av årsmøtet 

1. Gjennomføring: Generelt gode tilbakemeldinger, godt organisert og gjennomført. 
Lurt med eksterne ordstyrere. Valgprosessen tok den tid som trengtes, men kan 
forbedres. Registreringen kan også forbedres. Lyden fra høytaleranlegget var dårlig. 
Wat Thai var et bra sted å være. Veilederen til årsmøtet bør revideres språkmessig 
før neste årsmøte. 

2. Valgkomiteen gjorde en bra jobb og komiteen og ordstyrer utfylte hverandre godt. 
Ny valgkomité anbefales å starte tidligere. 

3. Det ble foreslått å invitere lokale STL representanter til å møtes i forbindelse med 
årsmøtet, for å styrke BFs lokale dialogfolk og etablere satelittgrupper for 
henvendelser om buddhisme. Halvor (STL-representant Innlandet) ser på det og 
snakker med Jannicke som er STL-representant i Bergen. 

4. Dato for neste årsmøte: Gunaketu kommer med forslag til dato og koordinerer med 
Wat thai. 18. april ble foreslått. Denne datoen passer ikke for alle, vi vil se på 
alternative datoer. 

Vedtak: Kommentarer tas til etterretning og implementeres ved neste årsmøte 

 
4. Handlingsplan  

Generalsekretær gjennomgikk sin rapport og ga en kort oppdatering.  

På Mangfoldsfesten 2024 gav BF 1500kr til hver av de frivillige dansegruppene i tillegg til 
transport. Det bør diskuteres hva praksis skal være. Skal det være faste regler eller kan 
man vise skjønn? 

Det er ikke ønskelig å starte en praksis med å betale ut honorar, da er det ikke lenger 
frivillig.  

Faktiske utgifter dekkes. Det er bedre å støtte med blomster eller små gaver.  

Vedtak: Kommentarer tas til etterretning, saken behandles på neste møte. 

Det bør være konsistens i filnavn, da det ellers kan være tungvint å finne fram i arkivet. 
Kontoret jobber med dette. 

5. Kommunikasjon med medlemsorganisasjonene 

Det ble diskutert hvordan man kan kommunisere med medlemmer slik at informasjonen 
rekker ut til alle gruppene. Når det gjelder formelle saker kan vi bruke flere medier, men det 
bør alltid linkes til hjemmesiden, hvor all informasjon skal ligge. I tillegg bør det sendes 
epost direkte til medlemsgruppene, med link til informasjon på hjemmesiden. 

BFs egne aktiviteter omtales på sosiale medier., i tillegg kan gruppenes aktiviteter tagges, 
eller legges ut på forespørsel. Gruppene må da sende: 1. tittel, 2. Beskrivelse av aktivitet 
på norsk, 3. Bilde som gruppen har rettighet til eller som fri til å publisere, til 
kontor@buddhistforbundet.no i god tid. 

Vedtak:  

mailto:kontor@buddhistforbundet.no


1. Årsmøtereferater legges ut på hjemmesiden og sendes til årsmøtedelegatene, og 
styreledere i medlemsorganisasjoner. 

2. Styrereferater godkjennes på neste styremøte og legges så ut på hjemmesiden. 
3. Informasjon om aktiviteter i og utenfor BF bør legges ut på BF hjemmesider. Når BF 

tagges fra medlemsorganisasjonene, kan de deles videre i BF sin profil. 
4. Eventuelt nye innspill til styret kan sendes til kontor@buddhistforbundet.no som 

det står på hjemmesiden. Innspill må sendes inn på ny måte med nye frister etter 
skjema som man må fylle ut i Forms, som kontoret oppretter. Spesifisere om man 
representerer flere eller bare seg selv. 

6. Prosjektlederstilling for unge voksne 

Det ble foreslått på Årsmøtet å forlenge prosjektlederstillingen til Sara. Stillingen er 
forlenget to ganger og går ut 31.7. Rapport og søknad foreligger. 

Styret ønsker å prioritere ungdomsarbeid. Sara har gjort mye grunnarbeid, og bør få en 
periode til. Styret ønsker flere detaljer i rapportene for å få et bedre bilde av hva om er gjort 
og når det er gjort, og i forhold til prosjektstilling. Styret ønsker også en egen analyse over 
arbeidet så langt inkludert barrierer, vanskeligheter og hva hun eventuelt trenger fra styret.  

Vedtak: Stillingen forlenges frem til årsmøtet 2026 med en mer konkretisert 
stillingsinstruks, og rapportering to uker før hvert styremøte. Rapporteringen gjøres i 
forhold til den nye stillingsinstruksen med konkrete fakta. Gunaketu følger opp. 

7. Vurdere utlysning evt forlengelse av GS stilling 

GS stillingen går ut 31.1.2026. Styret må bestemme hva de gjør videre. 

Vedtak: Gunaketu tilbys å forlenge stillingen med to nye år fra 1.2.26. Fra 1.2.2028 vil 
det bli åremålsperioder på 4 år i tråd med vedtektene. Svar innen 2 uker. 

8. Søknad fra KTL om støtte til bok 

KTLBS søker Buddhistforbundet om et tilskudd på 20 000 kr til dette prosjektet som har 
totalkostnad på 100.000. Boken er trykket. 

Vedtak: Avslag. 

BF velger å gi en gave på 10.000 til bidrag til boken som gave til 50 års jubileum. 

9. Forslag om å søke om midler til å støtte opp om menneskerettigheter i Myanmar 

I forbindelse med den vanskelige situasjonen i Myanmar har Gunaketu og Wut Hmon vært i 
kontakt med Oslokoalisjonen og Menighetsfakultetet om å søke Norad om midler for å 
bidra til opplæring og nettverksbygging rundt menneskerettigheter. Midlene vil brukes til å 
betale for ekstra tid for Gunaketu og Wut Hmon, som ikke vil bruke av BF sin tid annet enn 
til å skrive søknad. De søker kun styrets prinsipelle godkjenning til å søke om penger for å 
utvide BF sin aktivitet, slik BF har gjort tidligere. Utkast til søknad var sendt ut. 

Styret var skeptisk til dette, blant annet fordi dette er en politisk konflikt.  



Vedtak: Styret støtter ikke at BF skal søke om dette. 

10. Møteplan 2025 

Møtene bør helst gjennomføres fysisk, men vi kan åpne for hybrid. 

10.06.2025 - avholdt 

26.8.2025 

28.10.2025 

11.12.2025 med juleavslutning for styret og ansatte.  

 

Oslo, 3. juli 2025 

Ingrid Rødnes, referent 
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